莱芜发放首批"单独两孩"生育证

本报6月24日讯(记者 程凌 润) "你们俩是莱城区第一个拿到'单独两孩'生育证的夫妻,恭喜你们!"24日下午,莱城区人口计生局和莱城工业区计生办工作人员来到郑云平和陶霞夫妇家中,为他们发放了莱芜市首个"单独两孩"生育证。

"领到'单独两孩'生育证,我们很高兴,心情很激动!"郑云平夫妇的户籍所在地是大冶水库,他们有一个11岁的女儿,郑云唯告诉记者,他们为了培养女儿健全的人格,很早就想生二胎,在十八届三中全会召开之后,他就开始通过看电视、看报纸、浏览网页等方式了解"单独两孩"政策,山东"单独两孩"政策落地后,他们就咨询过当地计生办,最终于6月13日提交了所有的材料。

"我本身就是一个独生子,能够理解独生子女在成长过程中的苦恼,独生子女常常会感觉很孤单。"郑云平介绍,他们想要二孩还是因为独生子女面临巨大的养老压力,他作为独生子需要照顾4位老人,如果是两个孩子的话,可以减轻他们养老的压力。

起初郑云平夫妇的女儿并不同意他们要"二孩",为此他们做了很多思想工作。"我女儿也没有几个玩伴,所以我们认为要'二孩'非常有必要。"陶霞告诉记者,她女儿起初不想要弟弟妹妹,最主要的是担心父母对她的爱会减少,她与丈夫没少费了口舌。

据介绍,郑云平和陶霞夫妇 是莱芜市首个领到"单独两孩"生 育证的夫妇,首批共有20对夫妇 领到"单独两孩"生育证。莱城工



业区计生办工作人员介绍:"符合条件的夫妇需准备以下材料:身份证、户口本、结婚证,以及家长

和孩子的独生子女证、婚育证明、 单独两孩申请表和2张一家三口 合影的2寸彩色照片。"

硕士李强首次 参加技能大赛

本报6月24日讯 (记者 郭延冉) "我去年才学校承的好学不可,今年就遇上了学校承的好校承的好大赛山东选幸。参加学校赛的好校,我感到非常荣幸。参加学校、到自己的焊接技能提升了,大强的之些,"25日就要上"战参加全省的、这是他第一次名次来说,也是现代,这是他第一次名次和体验过

采访时,记者注意到李强的右臂上排列着好几个伤疤。"这些都是训练时烫伤的,不来,接触到了一些企业里的动力比赛触到了一些企业里的动力比赛触到了一些企业的动力比赛,他也更加明确,"地想成为一个武林大会,我也不例外。成为一名高级技工人。我也不例外。成为工人对接高手,做一名高级技工人才就是我的奋斗目标。"

全省焊接高手汇聚莱芜比身手

中国技能大赛山东选拔赛焊接项目开赛



参赛选手进行焊接操作比赛。 记者 郭延冉 提

本报6月24日讯(记者 郭延 冉) 24日,在莱芜技师学院的实训基地内,磨光机声音轰鸣,操作间内焊花四溅,一派热火朝天的景象。全省的焊接高手汇聚于此,进行着紧张的焊接操作比赛。

选手们进行的是2014年中 国技能大赛山东选拔赛焊接项目 的比赛,这个项目的比赛由莱芜 技师学院承办。开赛前,山东省人 力资源和社会保障厅副厅长夏鲁 青出席开幕式并发表讲话。全省 近30个单位共54名选手汇集莱 芜参加比赛。

据了解,焊接项目的比赛自6月23日开始持续到6月26日。参赛选手分为职工组和学生组,其中职工组17人,学生组37人,比赛分理论知识考核和技能操作考

核两部分。理论知识考核已于23日晚结束。理论知识考核占30%,技能操作考核占70%,竞赛名次按个人总成绩高低排定。比赛赛人之一、二、三等奖。对获得各职业(工种)前2名的选手,由竞赛组委会推荐申报"山东省技术能手"称号。获得各职业(工种)前3名,且1993年1月1日以后出生(信放第一个线、机电一体化2个项目放选出车1990年1月1日以后出生)的机至1990年1月1日以后出生)的机至1990年1月1日以后出生)的机至1990年1月1日以后出生)的机至1990年1月1日以后出生大项目放选出东省集训队,并有大会参加"2014年中国技能大赛全国选拔赛"。

值得注意的是,去年来到莱 芜技师学院拜师学技的文学硕士 李强和本科生陈洪波将代表莱芜 技师学院参加此次竞赛。

